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Одним із видів інновацій в організації вищої освіти є введення дистан-
ційного навчання. Ідея дистанційної освіти полягає в тому, що навчальна вза-
ємодія викладача зі студентами відбувається у віртуальному просторі, що дає 
здобувачам можливість отримувати освіту, перебуваючи на будь-якій відста-
ні від закладу вищої освіти.  

Студентське самоврядування має дуже важливу роль в організації на-
вчального та позанавчального процесу. Студентське самоврядування – це 
один з яскравих прикладів як з молодого віку почати реалізовувати своє май-
бутнє і майбутнє своєї країни. 

Вступивши до закладу вищої освіти, студент отримує пропозицію до-
лучитись до студентського самоврядування і зробити свій внесок в розвиток 
навчального закладу, міста, країни. Це дійсно важливий крок, адже окрім 
можливостей, студентське самоврядування передбачає виконання певних 
обов’язків. 

Молодь, яка навчається в нашій академії, активна і талановита. Для са-
мореалізації, вміння самостійно вирішувати проблеми у нас діє студентське 
самоврядування. Саме студентський актив захищає і відстоює інтереси сту-
дентів, пропонує нові ідеї щодо розвитку рідної Alma mater, організації в 
ньому навчально-виховного процесу, наукової діяльності та допомагає ці ідеї 
втілювати в життя. 

Для отримання знань та вибору успішної роботи в академії створено всі 
умови – безцінні бібліотеки з корисною інформацією, удосконалені лабора-
торії та досвідчений викладацький склад, які дають такі знання, щоб кожен 
став висококваліфікованим спеціалістом. 

В умовах дистанційного навчання студентська рада академії намагаєть-
ся створити атмосферу цікавого та насиченого життя. 
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Студентська рада – це, певною мірою, сполучна нитка студентів з адмі-
ністрацією закладу вищої освіти, яка є специфічним виховним механізмом, 
заснованим на свободі волевиявлення та усвідомленому бажанні людини 
працювати над самовдосконаленням. Працюючи в організованому студент-
ському колективі, молода людина вчиться бути самостійною та приймати рі-
шення. Це великий плюс, студенти набувають організаторських та управлін-
ських навичок і в майбутньому вони зможуть розвивати ці навички на керів-
них посадах. Адже завдання голови студентської ради академії, що є молоді-
жним ректором, організувати ефективну роботу складу студентської ради, 
створити дружню атмосферу серед студентів, прищепити повагу до старших 
та патріотизм.  

Студентська рада, в тому числі, приділяє увагу, намагається допомогти 
вирішувати конкретні маленькі справи кожному студенту. За допомогою 
студентської ради часто талановиті студенти, працюючи на керівних посадах 
свого рівня, відкривають у собі нові здібності. З особливою турботою відно-
сяться до студентів, які вступили до академії на перший курс. Саме перед 
першокурсниками відкриваються безліч можливостей, вони відкритті для 
сприйняття, приходять із зарядом енергії, готові сприймати інформацію та 
готові не тільки отримувати теоретичні знання за обраною спеціальністю, а й 
вміння коректно вести розмову з людьми, відповідальності, старанності, на-
полегливості, вміння вислухати і правильно зрозуміти суть питання, етикету, 
цілеспрямованості та будувати себе як особистість в команді, тобто навчати-
ся управлінських навичок. 

Але не варто забувати, що студентська рада – це не лише збори, на 
яких обговорюють питання студентів та допомагають у проведенні різнома-
нітних заходів – це знайомство зі знаннями та людськими якостями. Така 
практика діяльності створює умови для успішного вступу студентів у дорос-
ле життя.  

Навчати, тобто надавати поради, спілкуватися, обговорювати питання, 
вирішувати певні проблеми сьогодні можливо і дистанційно. Головне не зу-
пинятися! Бути на зв’язку! Бути разом! 

Такий комплексний підхід формування особистості студента як висо-
кокваліфікованого спеціаліста дає можливість одночасного отримання необ-
хідних знань та виховання у собі людських якостей, які є незамінні та дуже 
затребувані у самостійному житті. 
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